

2022年6月9日

ネオファーマジャパン株式会社

日本経済新聞への掲載広告における誤記のお詫びと訂正

2022年6月9日（木）掲載の日本経済新聞の広告におきまして、一部表記に誤りがございました。広告をご覧いただいた皆様、並びに株式会社アジアゲートホールディングスの関係者各位の皆様には深くお詫び申し上げます。

※訂正内容

■株式会社アジアゲートホールディングス 証券コードについて

（誤）東証スタンダード 1738

（正）東証スタンダード 1783

<お問い合わせ先>

ネオファーマジャパン株式会社（東京都千代田区麹町 6-2-6 PMO 麹町 2 階）

E-mail : info@neopharmajp.com